只争朝夕勤砥砺 不负韶华谱华章
——华东交通大学国际学院刘群事迹材料
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刘群，女，汉族，1998年11月生，江西南昌人，中共党员，华东交通大学国际学院2016级会计学（ACCA）专业2班班长，曾任国际学院第十二任学生会主席，校世纪英才成员，ACCA大使等职务。

校训“日新其德，止于至善”深深激励着她。三年来均学分绩、综合测评专业第一，收揽“闪耀花椒”校长奖学金（本科生最高荣誉，全校仅十名）、国家奖学金、ACCA全球优秀学员奖学金、特等奖学金等各类奖学金。获以全国大学生英语竞赛（NECCS）特等奖（2次）为首的国家级荣誉6项，获以江西省“赣江杯”大学生英语口语竞赛特等奖（2次）为代表的省级荣誉6项，获以校“泰豪之星·十佳大学生”称号为代表的校级荣誉40余项荣誉。曾获湖南大学、上海大学、东华大学和广东外语外贸大学offer，现已保研至本校继续攻读硕士研究生。

一、思想过硬，作风扎实，不断提升政治素养

作为一名中共党员，她特别注重理论学习，在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，深入学习“不忘初心、牢记使命”主题教育，《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》等党内规章制度，能在实际工作中主动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想。

在2019年度江西省学校共青团“微团课”大赛高校学生组比赛中，她作为主讲人，带领组员深入学习党团基础理论知识，在理论考核环节赛出高水平，获评全省二等奖。为深入学习宣传贯彻党的十九大精神，作为花椒学子展现花椒精神的新风貌，她连续两年参与返校宣讲活动，活动受众覆盖千余人，把党的理论送进基层、落到实处，获“‘花椒’学子返乡宣讲十九大精神”社会实践活动全校优秀个人。作为华东交通大学世纪英才学校第十一期学员，她积极参与暑期“三下乡”活动，前往湖北省黄冈市黄梅县小池镇开展“秀美乡村行，奋斗新时代”社会实践活动，取得良好的社会反响，获评校世纪英才学校第十一期“优秀学员”荣誉称号。

二、求真学问，练真本领，勤学铸就学术尖兵
人才有高下，知物由学。她刻苦学习，努力钻研，在学习上给其它同学起到模范带头作用，三年来绩点排名专业前1%，曾获“闪耀花椒”校长奖学金（本科生最高荣誉，全校仅十名）、国家奖学金、ACCA全球优秀学员奖学金、特等奖学金、高顿花椒国际奖学金等，一次性高分通过英语四级、六级，连续三年获评校三好学生、校优秀学生干部、校优秀共青团员荣誉称号。获评2018年度校“泰豪之星·十佳大学生”称号，前往泰国、马来西亚开展12天的跨国研学活动，同当地高校师生开展友好交流。
入学以来，她对英语的兴趣丝毫不减，积极参与各类高质量赛事。曾获全国大学生英语竞赛特等奖2次（2018年、2019年）、一等奖1次（2017年），江西省“赣江杯”大学生英语口语竞赛特等奖2次（2018年、2019年），江西省“赣江杯”大学生英语竞赛特等奖1次（2019年）、一等奖1次（2018年）。2018年8月，她曾代表华东交通大学参加2018年全国大学生英语竞赛全国总决赛，满怀着报答母校、为华交争光的满腔热情，并不是英语专业出身的她，每天早晨坚持六点起床，针对40个演讲话题准备演讲稿，每个四分钟的内容她练习了不下百遍，代表母校对战全国各高校选手，从447名参赛选手中脱颖而出，最后一举夺得全省本科生最高分，第十九届全国大学生英语演讲比赛二等奖。
三、亦真亦诚，踏实肯干，全心奉献学生工作

正所谓实践出真知，在多年的团学工作中，脚踏实地，勤思敏学，让她能够正视自己，明确方向。担任2019年“荣耀花椒”颁奖晚会主持人、2018年第十一届“国际文化交流节”主持人的经历，以及在班级、院学生会等多个岗位上担任学生干部的经历，让她的语言表达、组织协调、动手实践能力有了全方位的提高，接触到许多志同道合的良师益友，也让她深切体会到增强基层组织吸引力和凝聚力的重要性。
担任国际学院第十二任学生会主席期间，她以《华东交通大学共青团改革实施方案》、《华东交通大学学生会组织改革方案》为指导，并结合学院实际情况逐步进行改革试点；以校内学科竞赛为抓手，“创新创业”双管齐下，为营造校园双创氛围出力。同时，她积极协助院团委老师开展国际文化交流节、“洋花椒”音乐会、毕业生晚会等百余场活动，受到中国青年网、江西日报、江西二套等各大媒体报道。作为2016级会计学（ACCA）专业2班班长，她认真履行职责，通过开展班级素拓、运动会等形式全面提高基层团支部活力，带领班级连续两年获得班团考核第一名，获校“先进班集体“荣誉称号、院“五四红旗团支部”荣誉称号等十余项集体荣誉，引领广大同学努力成为德才兼备、全面发展的中国特色社会主义合格建设者和可靠接班人。

四、责任在肩，奋勇争先，爱党爱国共同抗疫
不同的时代，同样的召唤，都一次次告诫着青年人应有的责任与担当。2020年的春天，一场突如其来的抗击新型冠状病毒疫情的战斗瞬间打响。面对全国战疫的紧张局势，她心系疫情，发出“不能到前线，也要勇担当”的号召。
一是当好防疫“战斗员”，疫情期间，为抗击疫情发“声”，作为班级代表组织录制疫情防控朗诵《中国阻击战》。她主动先后捐款1000元用于支持疫情防控工作，与家人购置方便面、牛奶、矿泉水等慰问品送往社区党员先锋岗，积极向社区居民普及疫情防控知识，督促大家做好防控，不做“新增者”。

二是当好防疫“服务员”，作为团省委组织部实习生，她主动配合部门老师，做好对疫情防控工作中、投身复工复产工作中表现突出的76例集体和个人通报表扬、专项团费下达等工作，疫情期间，共收集整理青年突击队典型事例200余件，为打响疫情防控阻击战尽一份力。
三是当好防疫“宣传员”，作为班级班长，她每天会对班级同学健康情况进行监测统计；以QQ、微信、电话聊天的形式，掌握班级同学心理状况，及时化解不良情绪，提升心理健康水平；积极组织学生认真学习防疫主题网络培训、学校开学“云上开学季”活动，引导同学们不造谣、不传谣、不信谣，让广大同学知疫情、懂疫情、防疫情。

“只争朝夕勤砥砺，不负韶华谱华章”，这是她的青春誓言。在今后的学习和工作中，刘群同志将继续发扬好踏实肯干的精神，争做“讲政治、有信念、讲规矩、有纪律、讲道德、有品行、讲奉献、有作为”的合格共产党员，不忘初心，牢记使命。

